

菏泽急救电话俩月接千余“废话”

闲聊的骂人的求婚的……“生命热线”频遭骚扰

自7月26日至今2个多月的时间内,菏泽120急救指挥中心共接到26628次电话,而恶意电话就高达1000余次。其中有一小灵通共拨打过65次恶意电话。

本报菏泽10月9日讯(记者李德领)“这里是120急救指挥中心,请问您需要帮助吗?”市120急救指挥中心调度大厅班长郭海燕耐心地询问了3遍后,电话那边回了一句“没事”。确定是恶意电话后,郭海燕很无奈地挂断了电话,这已经是她今天接的第3个恶意电话。

7月26日,菏泽城区120实现联网运行,结束了菏泽没有统一医疗急救系统的历史。据了解,

自7月26日至今2个多月的时间内,菏泽120急救指挥中心共接到26628次电话,而恶意电话就高达1000余次。其中有一小灵通共拨打过65次恶意电话。

“接到恶意电话,有时那边还会传来骂人的声音,或者询问一些无聊的问题,还有一次竟然向我们接线员求婚。确定是恶意电话后,我们便会挂掉。”郭海燕说,如果遇到恶意电话,接线员就会提醒这是急救电话,不要影

响到正常的急救工作。

“如果继续打恶意电话,我就会在号码前加上恶意两字,以后再次拨打时,电脑上就会显示这个号码曾经拨打过恶意电话。但即使是这样,我们也要接电话,如果是急救电话呢?”急救中心对电话也很无奈,但又怕了”的故事

律师说法:

恶意拨打120 可被拘留

山东君诚仁和律师事务所律师李洪观认为,恶意拨打120进行电话骚扰的行为,违反了《治安管理处罚条例》第十九条规定,可处十五日以下拘留、二百元以下罚款或者警告。此外,恶意拨打120不仅会延误其他病人的最佳救治时机,也是对社会资源的一种浪费,希望市民不要恶意拨打120,让真正需要救助的患者及时得到救治。

县区政务快速

单县:

知识产权局成立

本报单县10月9日讯(记者 张欽然 通讯员 李慎磊) 经菏泽市单县机构编制委员会批准,单县知识产权管理办公室于日前更名为单县知识产权局,为正科级单位,单县成为菏泽第四个拥有知识产权局的县区。

成立知识产权局后,工作分工将更加细致,对该县区加快实施知识产权战略,激励发明创造,促进技术创新,扩大自主知识产权的总量,推进专利成果的转化和产业化,依法保护知识产权,营造技术创新的良好环境,服务社会、经济建设都具有重要意义。

东明:

超标收费 新农合不予报销

本报东明10月9日讯(记者 李德领) 为加强新农合报销管理规定,控制新农合基金不合理支出,东明县卫生局近日对新农合报销进行补充规定,无收费标准或超过参照收费标准的收费以及串换变通方式将不应收费报销部分纳入手术费、治疗费等报销项目的一律不予报销。

该县规定,对超范围执业、科室租赁、承包经营等不符合规定的非法执业行为、不具备相应资质医师开展诊疗活动的,新农合不予报销。各乡镇卫生院不得截留或挪用村卫生室一般诊疗费及新农合报销的合理补偿,此外,省统一规划设置的一体化管理村卫生室,必须全部执行基本药物制度,否则,县局将取消其新农合定点资格。

外科手术费、住院费、护理费、诊疗费、注射费、换药费等,坚决执行相应级别医疗机构收费标准,超过收费标准的,新农合不予支付。无收费标准或超过参照收费标准的收费以及串换变通方式将不应收费报销部分纳入手术费、治疗费等报销项目,如院外会诊费、点名和预约费、请专家诊疗费(手术检查、治疗)等一律不予报销。

牡丹区:

今冬征兵开始

本报菏泽10月9日讯(通讯员 王体兵 李鲁玉)

9日晚,牡丹区2012年度征兵工作会议召开,明确了今冬征兵政策及时间等。

征集对象主要为2012年12月31日前年满18-20周岁的男青年,高中学历的可放宽至21周岁,大专学历的可放宽至23周岁,本科以上学历的可放宽至24周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生。重点征集2013年度毕业的高职(大专)在校大学生和2012年新入学的在校大学生。

即日起可到乡镇办事处武装部报名,经乡镇初检后,11月1日开始,区征兵体检站开始组织上站体检。

补植 树木

细心的市民可能发现,大剧院广场周边的个别树木已经枯死。9日,菏泽城建集团的工作人员将40余棵栾树重新补植在大剧院周边。

据工作人员介绍,像以前栽种的白玉兰等都属于南方树种,因为气候不适或病虫害缘故没有成活,这次补植的是本地树种,补植工作也将在这三个工作日内完成。

本报记者 邓兴宇
摄影报道



菏泽5节目 冲击“群星奖”

本报菏泽10月9日讯(记者 李德领) 9日,记者从菏泽市群众艺术馆获悉,菏泽5节目将于12月中旬参加全省申报“群星奖”戏剧、曲艺类节目选拔赛,现5部作品正在进行紧张排练,争取进入文化部“群星奖”选拔赛。

据悉,全省申报“群星奖”戏剧、曲艺类节目选拔赛将于12月中旬在东营广饶县文体中心举行,文化部定于2013年3月在北京对各省上报的参选作品进行初选,2013年6月将分别在济南、威海举

行曲艺类复赛、戏剧类复赛。

菏泽参加比赛的5部作品分别是山东琴书《亲上亲》、《闹喜宴》;山东坠子《妻子泪》、《牛英雄》;两夹弦戏曲小品《爱心家园》。

第九届中国艺术节“群星奖”争夺中,“坠子皇后”刘瑞莲表演的山东坠子《惊变》、王振刚等人表演的山东琴书《新风曲》分别摘得“群星奖”,实现菏泽“群星奖”零的突破。此次,两人分别凭借《妻子泪》、《亲上亲》两节目,再次向“群星奖”发起冲击。